

20 марта в Краснодарском краевом художественном музее им Ф. А. Коваленко обучающиеся 8 «Б» класса посетили выставку Павла Рыженко «Судьба державы»



Павел Викторович - живописец, философ, историк оставил нам замечательное наследие – свои произведения, которые славят Бога и его святых, подвиги героев Отечества, возвращают нас к истокам нашей державы – святой Руси. Во многих его работах отражена тема защита Родины, мужества и героизма.

Его работы - глубинное погружение в наше прошлое, характер личностей, определивших судьбу державы, помогают сегодня осмыслить историю Древней Руси и трагедию смуты начала прошлого века, покаяние Великого князя московского на Куликовом поле и боль Николая II, преданного всеми.



Художник посвящал много времени изучению исторических источников, архивных документов, что помогало ему правдиво изображать различные эпохи и ситуации. В его реалистичных и исторически достоверных картинах присутствует глубокий религиозный и философский символизм, зримое и земное открывает зрителю нематериальное, духовное, приподнимая завесу перед реальностью иного, горнего мира.

Выставка, бесспорно, вызовет огромный интерес. Ее организаторы надеются, что работы Павла Рыженко заинтересуют молодежь, школьников нашего края, студентов. Поэтому выставка имеет не только эстетическое, но и просветительское значение.

